
NEU
ERÖFFNUNG

1) + 2) + S) Gültig mindestens bis 09.03.2025.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.     

FJ) Nähere 
Bedingungen 
siehe Seite 12/13.

FJ)

MonateSollzinsen
bis 
zu

FinanzierungGültig mindestens  
bis 09.03.2025

1) + 2) + S)35%

unter 
UVP

Mindestens

1) + S)

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

IN  

ALLEN  
ABTEILUNGENzusätzlich

Ausge- 
nommen:  

siehe S)  

sowie in dieser  

Werbung  

angebotene  

Ware

XXXL Gutschein

Februar
25.

nach Umbau, ab

12-teilig für  
4 Personen

Novel Tafel-Service „Gourmet“,  

Porzellan matt weiß, je 4 Dessert-,  

Speise- und Suppenteller     65930069/04     79,99

TAFEL-SERVICE

7999

in Halstenbek
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Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 3 Sitztiefenverstellungen,  
mit 2 Armteilverstellungen, mit 3 Kopfteilverstellungen, Rücken echt bezogen,  
Füße schwarz, ca. 180 x 289 cm      05530098/2L     3.332,-  UVP     999,- 
Gegen Mehrpreis: Hocker sowie große Stoffauswahl  
Couchtisch, Tischplatte Marmor weiß, Gestell Metall schwarz,  
ca. 84 x 84 x 43 cm      16300099/01     761,-  UVP     249,-

Eine Wohnlandschaft -  
alles inklusive! 
•	3 Sitztiefenverstellungen 
•	2 Armteilverstellungen 
•	3 Kopfteilverstellungen 
•	Rücken echt bezogen

3.332,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

999,-
70%

SPAREN

89,99  UVP

WEBTEPPICH, CA. 80 X 150 CM

2999AB 66%
SPAREN

Novel Webteppich „Aramis“, pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm     	 39580212/54     	89,99  UVP     	 29,99 
ca. 133 x 195 cm     	39580212/61     	229,90  UVP     	 79,99 
ca. 160 x 230 cm     	39580212/64     	339,90  UVP     109,90

 

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

2) + S)

zusätzlich

AUF  
FAST ALLE

	 Möbel
	 Küchen
	 Matratzen
	 Gardinen
	 Leuchten
	 Boden

	 Heimtextilien
	 Babyzimmer
	 Baby-Exklusiv- 

	 marken
	 Haushaltswaren  

	 & Accessoires

Ausge- 
nommen:  

siehe S) sowie in  

dieser Werbung  

angebotene  
Ware

35%

unter 
UVP

Mindestens

1) + S)

*KF124A000*
K F 0 2 5 A 0 0 0

X
X

XL
ut

z 
Fi

lia
le

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

XXXLutz Halstenbek | Gärtnerstraße 133 - 137 | 25469 Halstenbek | Tel. (030) 25549407-0 |  
Öffnungszeiten: Mo. – Sa. 10.00 – 19.00 Uhr | halstenbek@xxxlutz.de

geöffnet

bis

Verlängerte Öffnungszeiten: Di., 25.02., bis Sa., 01.03., bis 20.00 Uhr geöffnet!
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Kissenhülle „Uni-Doubleface“, 58% Baumwolle/35% Polyacryl/7% PES,  
verschiedene Farben, ca. 50 x 50 cm     	 42190018/06,11,14     	44,90  UVP     	29,99 
Joop! Wohndecke „Uni-Doubleface“, 58% Baumwolle/35% Polyacryl/7% PES,  
verschiedene Farben, ca. 150 x 200 cm     	42190017/03,06,11     	89,-  UVP     	 45,99 

XXXL 
Stoffauswahl

inkl. 2 Armteilverstellungeninkl. 3 Sitztiefenverstellunginkl. 3 Kopfteilverstellungen

 

Pro Person nur 1 Gutschein einlösbar. Solange der Vorrat reicht. Für Druckfehler keine Haftung.  
Ab 18 Jahren. Ausgenommen: Mitarbeitende der XXXLutz Unternehmensgruppe.  
Nur gültig am 25.02.2025, bei XXXLutz in Halstenbek.

600 x 10 €
Sichern Sie sich Ihren Einkaufsgutschein!

XXXL Eröffnungsaktion

Nur am 25.02.2025!

Schnell sein lohnt sich! Die ersten 600 Kundinnen und Kunden erhalten  
am Dienstag, dem 25.02.2025, ihren persönlichen Einkaufsgutschein  
im Wert von 10 €.

XXXL Kinderprogramm
nur vom 27.02. bis 01.03.2025, in Halstenbek

Magischer 

Fotospiegel 

XXL mit  

Sofort- 

ausdruck

... und  

vieles  

mehr!

XXXL PreisgarantieB)

B) Sollte ein bei uns gekaufter Artikel wider Erwarten bei einem stationären Händler 
günstiger sein, bezahlen Sie bei uns den niedrigeren Preis! Gültig bei Neuaufträgen. 
Inkl. Barzahlungsrabatt. Abholpreis ist Basis für alle Abschläge. Keine Barauszahlung.

SCHLAGEN
JEDEN
WIR

761,-  UVP

COUCHTISCH

249,- 67%
SPAREN

44,90  UVP

KISSENHÜLLE

2999 33%
SPAREN

89,-  UVP

WOHNDECKE

4599

48%
SPAREN

vollauto-

matischer 

Zuckerwatte 

Roboter

Kinder-

schminken + 

Rollergirl

1) Auf den UVP bei mit „35%“ gekennzeichneten Artikeln. Ausgenommen: siehe S). Gültig bis mindestens 09.03.2025. 
2) Exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber. Gültig auf mit „Hauspreis“ gekennzeichnete Artikel. Ausgenommen: siehe S). Soweit anwendbar, Kombination mit dem  
„Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Gültig bis mindestens 09.03.2025.      Baby-Exklusivmarken Jimmy Lee, My Baby Lou, Avelia und Patinio.  
S) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: Artikel in dieser Werbung, in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester Preis“ gekennzeichnete Artikel, Blomus, Boxxx, Depot, JAB, Joop! Teppiche, Leifheit, Musterring, Paidi, Soehnle, Tilo, Tom Tailor Teppiche 
und Vorwerk, bereits reduzierte Ware, Saisonartikel, Badzubehör, Elektro-Kleingeräte, Gutscheinkauf und Bücher. Bei XXXLutz in Flensburg keine Baby-Artikel sowie in Flensburg keine Teppiche platziert, aber bestellbar. Keine Barauszahlung.

Currywurst mit 
Brötchen 

VOR DER
FILIALE  

ERHÄLTLICH

Solange der Vorrat reicht.  
Maximale Ausgabe 2 Portionen / Person.  
Gültig vom 27.02. bis 01.03.2025,  
nur bei XXXLutz in Halstenbek.

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor der Bestellung 
abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Solange Vorrat reicht. Allergen-Informationen erhalten Sie bei 
unseren Mitarbeitenden. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutscheine gültig nur bei 
XXXLutz in Halstenbek.  

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)

1,50

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders 
angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter 
xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer 
sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 09.03.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
   

       
Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



Leder-Sofa 2-sitzig, echtes Leder, mit Drehsitzfunktion,  
mit Rückenfunktion, mit Armlehnfunktion, Füße Chrom glänzend,  
ca. 172 - 226 x 82 x 93 cm      15810327/04     4.774,-  UVP     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: USB-Ladeanschluss 138,- 
Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl  
Wohnlandschaft Planungsvariante, strapazierfähiger Bezugsstoff,  
mit Drehsitzfunktion, mit Rückenfunktion, mit Armlehnfunktion,  
Füße Metall schwarz matt, ca. 253 - 321 x 212 - 253 cm       
15810327/01     6.327,-  UVP     2.499,- 
Beistelltisch, Tischplatte Marmor weiß, Gestell Metall schwarz matt,  
ca. 39 x 39 x 55 cm      03850051/03     408,-  UVP     149,- 
Preisgleich auch in den Maßen 39 x 39 x 49 cm erhältlich      
03850051/04     408,-  UVP     149,-

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, 
Füße schwarz matt, ca. 296 x 207 cm       
15810293/20     4.875,-  UVP     2.199,- 
Gegen Mehrpreis: 
Dekokissen, Hocker sowie große Stoffauswahl  
Couchtisch, Marmorglas weiß, Gestell Metall 
schwarz, Ø ca. 86 x 35 cm       
24650013/01     1.005,-  UVP     249,-

inkl. Armlehnfunktion inkl. Rückenfunktion inkl. Drehsitzfunktion
Gegen Mehrpreis: 
USB-Ladeanschluss

H20140150 H20140150

XXXL Vorteil 
• inkl. Drehsitzfunktion 
• inkl. Rückenfunktion 
• inkl. Armlehnfunktion

Planungsvariante

echtes 
Leder

**

**

trendiger Cordstoff

XXXL 
Stoffauswahl

4.875,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

2.199,-
54%

SPAREN

4.774,-  UVP

LEDER-SOFA 2-SITZIG

1.999,-
58%

SPAREN

XXXLutz 
für eine
bessere
Zukunft!

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Komfortsitzhöhe 48 cm, 
Metallfuß schwarz, Sitz Federkern, ca. 180 x 344 x 208 cm       
04360070/07     5.629,-  UVP     1.999,- 
Gegen Mehrpreis:  je Kopfstütze klein 110,-  je Kopfstütze groß 139,-
Armteilverstellung 110,-, Sitztiefenverstellung im 2-Sitzer 221,-, 
je Nierenkissen 73,-, motor. Verstellung im Canapé 569,-, 
Kopfstützenvorrichtung 63,-, 
Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl 
Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder, Komfortsitzhöhe 48 cm, Metallfuß 
schwarz, ca. 180 x 310 cm      25070142/10     5.729,-  UVP     2.199,-

1000e Eröffnungsangebote1000e Eröffnungsangebote

inkl. Tischablage 
und USB- 
Anschluss

Gegen Mehrpreis: 
motor. Relaxfunktion

GARANTIE
JAHRE5

inkl. manueller  
Relaxfunktion

inklusive Tischablage  
mit USB-Anschluss

XXXL 
Stoffauswahl

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

Relaxsessel, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit manueller Relaxfunktion, Sternfuß schwarz,  
ca. 77 x 115 x 89 cm      02740028/02     2.585,-  UVP     999,- 
Sofa 2,5-sitzig, strapazierfähiger Bezugsstoff, Füße Metall, 178 x 107 x 97 cm      02740079/50     2.280,-  UVP     999,- 
Gegen Mehrpreis:Dekokissen sowie große Stoffauswahl  
Trapezsofa, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit Tischablage inkl. Beleuchtung sowie USB-Anschluss,  
Füße Metall, 218 x 107 x 97 cm      02740079/49     4.000,-  UVP     1.499,- 
Gegen Mehrpreis:je motor. Relaxfunktion 945,-, Dekokissen sowie große Stoffauswahl  
Beistelltisch, Tisch- und Bodenplatte Wildeiche, Absetzung anthrazit höhenverstellbar,  
mit Rollen, ca. 55 x 47 x 47 - 65 cm      03080066/01     701,-  UVP     299,- 
Couchtisch, Tisch- und Bodenplatte Wildeiche, Absetzung anthrazit höhenverstellbar,  
mit Rollen, ca. 75 x 75 x 47 - 65 cm      03080066/03     939,-  UVP     399,- 
Gegen Mehrpreis: Couchtisch auch in den Maßen ca. 100 x 60 x 47 - 65 cm      03080066/02     997,-  UVP     449,-

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

Gegen Mehrpreis:  
Sitztiefenverstellung

bodenfrei, für Staubsauger- 
Roboter geeignet

Gegen Mehrpreis: motor. 
Verstellung im Canapé

**

Planungsvariante

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und 
homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

5.629,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

1.999,- 64%
SPAREN

2.280,-  UVP

SOFA 2,5-SITZIG

999,- 56%
SPAREN

Gesamtpreis für abgebildete 
Wohnlandschaft 2.248,-

5.729,-  UVP

LEDER-WOHNLANDSCHAFT
2.199,- 61%

SPAREN

701,-  UVP

COUCHTISCH
299,-AB

57%
SPAREN

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



Wohnlandschaft,  
strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 3 Rücken-,  
Kopf- und 2 Armteilverstellungen, Rahmen Holz  
Wildeiche, Fuß schwarz matt, ca. 159 x 314 cm     
11710052/10     10.482,-  UVP     3.999,- 
Gegen Mehrpreis:  Nierenkissen je 85,-
Hocker, Dekokissen 
sowie große Stoff- und Lederauswahl

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder, mit Kopfteilverstellung, mit Armteilverstellung,  
Füße Metall anthrazit, ca. 290 x 230 cm      02970554/13     10.398,-  UVP     4.499,- 
Gegen Mehrpreis:  elektrische Fußteilverstellung und manuelle Sitztiefenverstellung 799,- 

 manuelle Sitztiefenverstellung im Abschlusselement 149,-, Akku mit Ladestation 328,-,  
Überzug für Akku 82,-, Lendenkissen 193,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl 
Couchtisch, Tischplatte 3 mm Keramikplatte auf 6 mm Glasplatte, Tischplatte drehbar,  
Gestell schwarz matt, ca. 80 - 133 x 80 x 43 cm      00690131/01     1.297,-  UVP     599,-

Gegen Mehrpreis:  
motor. Wallfree-Funktion mit  
motor. Kopfteilverstellung

Gegen Mehrpreis:  
manuelle Kopfteilverstellung

Gegen Mehrpreis:  
außenliegender Akku

Gegen Mehrpreis:  
Überzug für Akku in Leder

inkl. Armteilverstellung

inkl. Armteilverstellung

echtes 
Leder

Leder-Relaxsessel, echtes Leder, mit 2-motor. Relaxfunktion, mit manueller Kopfteilverstellung, Sternfuß anthrazit pulverbeschichtet, ca. 71 x 114 x 84 cm      02970555/15     4.465,-  UVP     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: Sitz- und Rückenheizung 332,-, motor. Kopfteilverstellung 206,-, außenliegender Akku mit Ladestation 376,-, Überzug für Akku in Leder 94,-, sowie große Stoff- und Lederauswahl  
Leder-Sofa 3-sitzig, echtes Leder, mit Armteilverstellung, Füße anthrazit pulverbeschichtet, ca. 224 x 94 x 95 cm      02970559/03     6.085,-  UVP     2.199,- 
Gegen Mehrpreis: manuelle Kopfteilverstellung 379,-Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl Leder-Sofa 2,5-sitzig, echtes Leder, mit Armteilverstellung, Füße anthrazit  
pulverbeschichtet, ca. 194 x 94 x 95 cm      02970559/04     5.532,-  UVP     1.999,-  Gegen Mehrpreis:  motor. Wallfree-Funktion mit motor. Kopfteilverstellung 1.734,-, Herz-Waage-Funktion 146,-, 
Akku mit Ladestation 318,-, Überzug für Akku in Leder 79,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl Couchtisch, Tischplatte Eiche furniert, Gestell Metall anthrazit matt,  
ca. 83 cm Ø x 42 cm      15100338/03     1.230,-  UVP     449,-, Couchtisch, Tischplatte Keramik, Gestell Metall anthrazit matt, ca. 83 cm Ø x 35 cm      15100338/02     1.785,-  UVP     649,-

**

inkl. 3 Rücken- und  
Kopfteilverstellungen

inkl. 2 Armteil- 
verstellungen

inkl. 3 Rücken - und 
Kopfteilverstellungen

inkl. 2 Armteilverstellungen

inkl. Kopfteilverstellung

echtes 
Leder

inkl. Armteilverstellung

Gegen Mehrpreis: elektrische 
Fußteilverstellung

Gegen Mehrpreis:  
manuelle Sitztiefenverstellung

inkl. Kopfteilverstellung

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

1.297,-  UVP

COUCHTISCH

599,-

53%
SPAREN

10.398,-  UVP

LEDER-WOHNLANDSCHAFT

4.499,- 56%
SPAREN

10.482,-  UVP

WOHNLANDSCHAFT

3.999,- 61%
SPAREN

5.532,-  UVP

LEDER-SOFA 2,5-SITZIG

1.999,- 63%
SPAREN

Gesamtpreis für abgebildete Leder-Wohnlandschaft 5.447,-

Gesamtpreis für abgebildete Wohnlandschaft 4.254,-

Gesamtpreis für abgebildetes 
Leder-Sofa 2,5-sitzig 3.733,-

Års

inkl. Armteilverstellung

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware 
professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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6: Couchtisch, Tischplatte und Ablageplatte Klarglas, Gestell Edelstahl gebürstet, ca. 75 x 75 x 43 cm      
29440034/01     551,-  UVP     169,- 
Gegen Mehrpreis Couchtisch auch erhältlich in 110 x 70 x 43 cm      29440034/02     615,-  UVP     199,-

8: Couchtisch, Marmorglas weiß, Gestell Metall schwarz, Ø ca. 86 x 35 cm      24650013/01     1.005,-  UVP     249,- 
preisgleich auch in Marmorglas schwarz mit Gestell in Metall goldfarbig erhältlich     24650013/02     1.005,-  UVP     249,-

5: Couchtisch, Tischplatte Eiche massiv, mit Schublade, Gestell Metall schwarz, ca. 75 x 75 x 42 cm       
17390005/02     518,-  UVP     149,- 
Gegen Mehrpreis: auch in 115 x 60 x 42 cm erhältlich     17390005/01     631,-  UVP     189,-

7: Couchtisch, Kernbuche massiv geölt, mit Ablageboden und 2 Schubladen, mit Rollen,  
ca. 70 x 70 x 47,5 cm     27300033/04     518,-  UVP     199,- 
Gegen Mehrpreis: auch in Wildeiche massiv geölt erhältlich     27300033/02     664,-  UVP     249,- 
Couchtisch, Kernbuche massiv geölt, mit Ablageboden und 2 Schubladen,  
mit Rollen, ca. 110 x 70 x 47,5 cm     27300033/03     680,-  UVP     249,- 
Gegen Mehrpreis: auch in Wildeiche massiv geölt erhältlich     27300033/01     874,-  UVP     299,-

Kernbuche 
massiv

9: Couchtisch, Eiche massiv geölt, mit 2 Schubladen, ca. 80 x 80 x 47 cm      28060029/01     972,-  UVP     299,- 
Couchtisch preisgleich auch in Buche massiv erhältlich       
28060029/02     874,-  UVP     299,-
10: Couchtisch, Tischplatte Eiche massiv geölt, Ablage und Gestell Metall schwarz lackiert, ca. 80 x 80 x 40 cm 
oder 100 x 60 x 40 cm      19680049/04,14     1.042,-  UVP     399,-

1: Schlafsofa, strapazierfähiger Stoffbezug, Rückenkissen Cord, inkl. Bettkasten, Lgf. ca. 140 x 196 cm,  
ca. 197 x 88 x 89 cm     24690112/01     1.166,-  UVP     399,-

2: Schlafsofa, Stoffbezug, Füße Metall schwarz, inkl. Bettkasten, Lgf. ca. 143 x 194 cm, ca. 200 x 85 x 90 cm     
24690189/23     1.628,-  UVP     499,-   Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

4: Schlafsofa, Stoffbezug, Holzsockel Eiche hell geölt, Kufen Metall Lack schwarz, Lgf. ca. 140 x 200 cm,  
ca. 204 x 90 - 140 x 92 cm     24690164/23     3.042,-  UVP     1.299,- 
Gegen Mehrpreis:  Nierenkissen je 55,- 
Ottomane, Stoffbezug, Holzsockel Eiche hell geölt, Kufen Metall Lack schwarz, ca. 114 x 165 - 218 x 92 cm     
24690164/29     2.137,-  UVP     999,-  Gegen Mehrpreis:  Nierenkissen 59,-

3: Boxspring-Schlafsofa, Stoffbezug, Füße Metall schwarz, Taschenfederkern, Hubmatik, Bettkasten,  
Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 204 x 93 x 100 cm     23000196/01     1.831,-  UVP     699,-

inkl. Schlaffunktion

inkl. Schlaffunktion

inkl. Hubmatik-Beschlag

komfortabler Box-
spring-Aufbau

inkl. Bettkasten inkl. Hubmatik-Funktion

**

preisgleich in vielen  
Farben erhältlich

XXXL Vorteile: 
•	Einzelauszug und  
	 Rückenverstellung 
•	Sitz und Rücken Federkern 
•	Schlafen auf Sitzhöhe

Federkern in 
Sitz und Rücken

Schlaffunktion mit Ottomane Inkl. SchlaffunktionStellvariante

auch erhältlich in  
110x 75 x 43 cm

auch erhältlich in  
110 x 70 x 47,5 cm

auch erhältlich in  
ca. 115 x 60 x 42 cm

inkl. Schublade

Eiche 
massiv

Eiche 
massiv

Couchtisch preisgleich 
in 100 x 60 x 40 cm 
erhältlich

Couchtischserie Panama 2.0
•  in 2 verschiedenen Größen erhältlich 
•  in Kernbuche oder Wildeiche massiv geölt erhältlich

Couchtisch preis- 
gleich auch in Buche  
massiv erhältlich

Eiche 
massiv

inkl. 2 Schubladen

972,-  UVP

9	 COUCHTISCH

299,-
69%

SPAREN 1.042,-  UVP

10	COUCHTISCH

399,- 61%
SPAREN

551,-  UVP

6	 COUCHTISCH

169,-
69%

SPAREN

1.831,-  UVP

3	 BOXSPRING-SCHLAFSOFA

699,- 61%
SPAREN

3.042,-  UVP

4	 SCHLAFSOFA

1.299,- 57%
SPAREN

1.628,-  UVP

2	 SCHLAFSOFA

499,- 69%
SPAREN

1.166,-  UVP

1	 SCHLAFSOFA

399,- 65%
SPAREN

2.137,-  UVP

4	 OTTOMANE
999,- 53%

SPAREN

Gesamtpreis 
Schlafsofa wie 
abgebildet 1.409,-

Gesamtpreis Ottomane wie 
abgebildet: 1.058,-

518,-  UVP

7	 COUCHTISCH

199,-AB

61%
SPAREN518,-  UVP

5	 COUCHTISCH

149,-AB

71%
SPAREN

1.005,-  UVP

8	 COUCHTISCH

249,-JE

75%
SPAREN

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Wohnmöbelserie, Front Asteiche Wildwuchs massiv, Korpus Asteiche furniert, inkl. LED-Frontbeleuchtung
Highboard, ca. 95 x 164 x 40 cm     01820047/04     1.639,-  UVP     499,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Spotbeleuchtung 113,- 
Lowboard,  ca. 180 x 57 x 48 cm     01820047/02     1.617,-  UVP     449,- 
Wandboard, ca. 130 x 27 x 20 cm     01820047/03     435,-  UVP     152,- 
Vitrine, ca. 64 x 199 x 40 cm     01820047/01     1.529,-  UVP     399,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Spotbeleuchtung 113,-

Inkl. LED-Front- 
Beleuchtung

Front Asteiche 
massiv

4: Wohnwand, Front Wildeiche massiv Lamelle, Korpus Wildeiche furniert, Metallrahmen seitlich,  
ca. 270 (inkl. ca. 15 cm Abstand) x 203 x 47 cm     01820046/19     4.356,-  UVP     1.299,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Vitrine 4er-Set, inkl. Trafo 164,-

alle Elemente auch  
einzeln erhältlich

Front Wild-
eiche massiv

5: Wohnwand, Front Riss-Kerneiche massiv gebürstet und geölt, Korpus Wildeiche massiv, ca. 350 x 201 x 48 cm      
04150006/01     6.705,-  UVP     2.599,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtungsset für Vitrine 35,-,  LED-Beleuchtungsset für Highboard 19,-

Massivholz in  
bester Verarbeitung

Alle Elemente auch  
einzeln erhältlich

Wildeiche 
massiv

2: Wohnmöbel-Serie, Wildeiche massiv, Griff Profilleiste sandgestrahlt, bestehend aus:
Vitrine, ca. 63 x 201 x 41 cm     22550047/01     2.164,-  UVP     799,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Profilleiste 99,-  LED-Unterbaustrahler 39,-
Lowboard, ca. 180 x 53 x 50 cm     22550047/02     2.370,-  UVP     899,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Profilleiste 119,- 
Highboard, ca. 95 x 138 x 41 cm     22550047/03     2.822,-  UVP     999,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Profilleiste 99,-  LED-Unterbaustrahler 39,- 
Wandboard, ca. 145 x 32 x 24 cm     22550047/04     414,-  UVP     179,-

Wildeiche 
massiv

3: Wohnwand, Front und Korpus Artisan Eiche Nachbildung, Griffe und Kufe Metall anthrazit,  
inkl. LED-Beleuchtung , ca. 332 x 206 x 44 cm     24120093/10     3.775,-  UVP     1.199,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Wandboard 99,-

Alle Elemente auch  
einzeln erhältlich

inkl. LED- 
Bleuchutng

1.529,-  UVP

VITRINE

399,-
73%
SPAREN

1.617,-  UVP

1	 LOWBOARD

449,-
72%
SPAREN

1.639,-  UVP

1	 HIGHBOARD
499,-
69%

SPAREN

Gesamtpreis für Vitrine wie 
abgebildet 512,-

Gesamtpreis für Highboard 
wie abgebildet 612,-

2.822,-  UVP

2	 HIGHBOARD
999,- 64%

SPAREN

2.164,-  UVP

2	 VITRINE
799,- 63%

SPAREN

2.370,-  UVP

2	 LOWBOARD

899,- 62%
SPAREN

Gesamtpreis für Lowboard wie 
abgebildet 1.018,-

Gesamtpreis für abgebil-
detes Highboard 1.137,-

Gesamtpreis für Vitrine 
wie abgebildet 937,-

4.356,-  UVP

4	 WOHNWAND

1.299,-
70%

SPAREN

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.463,-

3.775,-  UVP

3	 WOHNWAND

1.199,- 68%
SPAREN

Gesamtpreis für abgebildete 
Wohnwand 1.298,-

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 2.653,-

6.705,-  UVP

5	 WOHNWAND

2.599,- 61%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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6: Lowboard-Paneel-Kombination,, Korpus und Front MDF weiß lackiert, Rückwand MDF schwarz/natur lackiert, 
inkl. LED-Beleuchtung im Oberboden, ca. 216 x 198 x 46 cm     01820009/11     3.427,-  UVP     999,- 
Sideboard, Korpus und Front MDF weiß lackiert, Rückwand MDF schwarz/natur lackiert, inkl. LED-Beleuchtung im 
Oberboden, ca. 186 x 83 x 46 cm     01820009/16     2.437,-  UVP     749,-

Lowboard-Paneel- 
Kombination preis-
gleich in anthrazit 
lackiert erhältich

**

inkl. LED-Beleuch-
tung im Oberboden

Planungsvariante

7: Wohnwand, Front Lack weiß matt, Absetzung Eiche Bianco kranzverleimt, Korpus Eiche Bianco furniert,  
ca. 298 x 207 x 51 cm     24120083/01     4.963,-  UVP     1.499,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Rückwandbeleuchtung 139,-,  LED-Vitrinenbeleuchtung 119,-

 LED-Wandboard-Beleuchtung 99,-

Alle Elemente auch  
einzeln erhältlich

9: Wohnwand, Lack samtgrau, Akzent Crackeiche, ca. 274 x 206 x 37 cm     08240180/19     5.912,-  UVP     1.999,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Paneel 239,-

8: Wohnwand, Korpus in Risseiche Nachbildung, Front in Lack-Grau matt, große Typenauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, ca. 270 x 215 x 45 cm     15220009/01     5.461,-  UVP     1.899,- 
Gegen Mehrpreis:  Rückwandschroppung für Hängevitrine je 32,-

 LED-Bodenbeleuchtung für Hängevitrinen 199,-,  Wandboard 143,-
 LED-Beleuchtung für Wandboard 116,-

10: Wohnwand, Kerneiche Umato gebürstet und lackiert, Applikation Birke anthrazit lackiert,  
ca. 313 x 174 x 49 cm     12400087/02     10.127,-  UVP     3.499,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Hängeelement 155,-,  LED-Beleuchtung für Lowboard 231,-

 LED-Beleuchtung für Wandpaneel 388,- 
Couchtisch, Kerneiche Umato gebürstet, inkl. Rollen, ca. 110 x 70 x 45 cm      
12400087/15     3.924,-  UVP     1.499,-

3.427,-  UVP

6	 LOWBOARD-PANEEL- 
	 KOMBINATION

999,-
70%

SPAREN

2.437,-  UVP

6	 SIDEBOARD

749,-
69%

SPAREN

4.963,-  UVP

7	 WOHNWAND

1.499,- 69%
SPAREN

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 1.856,-

preisgleich  
Lack weiß

preisgleich  
Lack graphitgrau

**

H20160164

5.912,-  UVP

9	 WOHNWAND

1.999,-
66%

SPAREN

10.127,-  UVP

10	WOHNWAND

3.499,- 65%
SPAREN

3.924,-  UVP

10	COUCHTISCH
1.499,- 61%

SPAREN

Gesamtpreis für Wohnwand wie abgebildet 4.273,-

Gesamtpreis für Wohnwand 
wie abgebildet 2.238,-

Gesamtpreis für abgebildete  
Wohnwand 2.421,-

5.461,-  UVP

8	 WOHNWAND

1.899,- 65%
SPAREN

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Johann Jakob, Pure Home, Himolla 
und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Esstisch, Asteiche massiv geölt, Gestell schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 180 x 90 cm      04150001/01     1.665,-  UVP     699,-  
Gegen Mehrpreis: Esstisch und Sitzbank in verschiedenen Größen erhältlich 
Sitzbank, Asteiche massiv geölt, Gestell schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 180 cm      04150001/02     873,-  UVP     349,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Gestell Metall schwarz, drehbar       
25740015/01-04     445,-  UVP     119,- 
Sitzbank, strapazierfähiger Bezugsstoff in Blaugrau, Gestell Metall 
schwarz, ca. 170 cm      25740015/06     1.218,-  UVP     349,- 
Vitrine, Front Wildeiche massiv, Korpus Wildeiche furniert, Rahmen 
Metall schwarz, ca. 89 x 200 x 38 cm      01820046/23     2.426,-  UVP     799,- 
Sideboard, Front Wildeiche massiv, Korpus Wildeiche furniert, Rahmen 
Metall schwarz, ca. 180 x 85 x 42 cm     01820046/24     2.360,-  UVP     799,- 
Highboard, Front Wildeiche massiv, Korpus Wildeiche furniert, Rahmen 
Metall schwarz, ca. 155 x 136 x 38 cm      01820046/26     3.003,-  UVP     999,-

2: Barhocker, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell Metall schwarz, 
ca. 43 x 90-116 x 57 cm      25740015/05     427,-  UVP     119,-
3: Esstisch mit Funktion, Tischplatte Keramik/-Glaskombination,  
Gestell schwarz pulverbeschichtet, ca. 160 (240) x 90 cm      
27270219/01     1.706,-  UVP     499,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in Taupe oder Grau  
erhältlich, Gestell Metall schwarz     02890263/01-02     122,-  UVP     59,90

inkl. Tischauszug

Tischauszug  
im Video -  
Hier QR-Code 
scannen!

aus-
ziehbar

4: Esstisch, Eiche massiv geölt, Füße Metall schwarz lackiert,  
ca. 200 x 100 cm      14160002/01     1.515,-  UVP     599,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Cordstoff, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Gestell schwarz, drehbar      24030055/01-05     435,-  UVP     129,- 
Sitzbank, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhält-
lich, Gestell Metall schwarz, ca. 212 cm      15810002/01     2.475,-  UVP     899,-

aufgedoppelte  
Tischplatte 60 mm

weitere Farb-
varianten

360 Grad drehbar, 
inkl. Rückholfunktion

Eiche 
massiv

7: Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz,  
ca. 220 x 100 cm      27410292/01     5.139,-  UVP     1.499,- 
Leder-Armlehnstuhl, echtes Leder in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell schwarz     29100053/01-03     823,-  UVP     249,-

echtes 
Leder

5: Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell Eiche massiv natur lackiert      10130091/01-02,04-09     215,-  UVP     79,90

6: Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell Eiche massiv     23150010/01-06     215,-  UVP     89,90 
Gegen Mehrpreis: Stuhl auch mit Drehfunktion erhältlich       
23150010/07-12     255,-  UVP     99,90

dreh-
bar

Asteiche 
massiv

passende Sitzbank aus 
der Esstisch-Serie

XXXL Vorteil 
•	Esstisch und Sitzbank in  
	 verschiedenen Größen erhältlich 
•	Tischmaße: 
	 •	ca. 120 x 80 cm  
	 •	ca. 140 x 90 cm  
	 •	ca. 160 x 90 cm  
	 •	ca. 200 x 100 cm  
	 •	ca. 220 x 100 cm  
	 •	ca. 240 x 100 cm

Schweizer Kante

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

weitere Farben für Arm-
lehnstuhl erhältlich

passender  
Barhocker

höhenver-
stellbar

XXXL  
Farbauswahl

XXXL  
Farbauswahl

Aus einem Guss -  
durch schwarzes Epoxidharz 
behält die Baumtischplatte 
ihren natürlichen Charme.Ein Unikat der Natur!

Wildeiche 
massiv

XXXL Vorteil -  
Esstisch in verschie-
denen Größen erhältlich  
•	ca. 180 x 100 cm  
•	ca. 200 x 100 cm  
•	ca. 220 x 100 cm  
•	ca. 240 x 100 cm  
•	ca. 260 x 100 cm

5.139,-  UVP

7	 ESSTISCH

1.499,- 70%
SPAREN

427,-  UVP

2	 BARHOCKER

119,-

72%
SPAREN

445,-  UVP

1	 ARMLEHNSTUHL

119,-JE 73%
SPAREN

823,-  UVP

7	 LEDER-ARMLEHNSTUHL

199,-JE 75%
SPAREN

435,-  UVP

4	 ARMLEHNSTUHL

129,-JE

70%
SPAREN122,-  UVP

3	 ARMLEHNSTUHL

5990JE

50%
SPAREN

215,-  UVP

6	 STUHL
8990

58%
SPAREN

215,-  UVP

5	 STUHL
7990

62%
SPAREN

1.515,-  UVP

4	 ESSTISCH
599,-

60%
SPAREN1.706,-  UVP

3	 ESSTISCH MIT FUNKTION
499,-

70%
SPAREN

1.665,-  UVP

1	 ESSTISCH
699,-

58%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Esstisch, Tischplatte Keramik glänzend, Gestell anthratzit, ca. 220 x 110 cm      
01930011/01     5.150,-  UVP     1.999,-   Leder-Armlehnstuhl, echtes Leder,  
Gestell schwarz     24950017/02,-0018/02     1.622,-  UVP     599,- 
Gegen Mehrpreis: auch mit Drehfunktion erhältlich      
24950017/01,-0018/01     1.813,-  UVP     699,-

**

echtes 
Leder

Esstisch, Tischplatte Santana Eiche hell furniert geölt, Gestell Metall alufarbig,  
ca. 200 x 110 cm      15100152/10     5.776,-  UVP     1.999,-   Gegen Mehrpreis: Metallschiene 233,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Edelstahloptik oder 
in Anthrazit matt erhältlich     15100191/51     1.495,-  UVP     449,-  Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, 
in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Eiche hell geölt      15100370/02     1.633,-  UVP     499,-

Esstisch mit Funktion, Eiche-Nachbildung, Bodenplatte Kunststoff schwarz, ca. 130 (178) x 90 cm      
24080276/02     2.147,-  UVP     899,-   Eckbank, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell Stahlkufe schwarz,  
ca. 157 x 204 cm      24080276/01     3.692,-  UVP     1.499,-  Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell schwarz, 
drehbar     24080276/04     1.096,-  UVP     399,-  Hockerbank, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell Stahlkufe 
schwarz, ca. 118 cm      24080276/10     841,-  UVP     399,-

Stuhl, strapazierfähiger Bezugstoff, Gestell Kufe 
schwarz     06960147/02     838,-  UVP     299,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, Dreh-
gestell schwarz     06960147/03     1.404,-  UVP     449,-

**

Armlehnstuhl, echtes Leder, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Gestell in Eiche massiv oder Eisen schwarz 
erhältlich     14750212/01,03,05     1.347,-  UVP     399,- 
Gegen Mehrpreis: mit Drehfunktion erhältlich     
14750212/02,04,06     1.328,-  UVP     499,-

passender Barhocker

Echtholz- 
Furnier

XXXL Farb- 
auswahl

echtes 
Leder

Alles ist planbar, alles ist machbar!  
Lassen sie sich inspirieren!

mit Griff ohne Griff

Hochkantkufe Schemelfuß Polsterwange

Flachstahl- 
kufe schräg

Flachstahl- 
kufe gerade

Drahtkufe

Stuhlvarianten

Bankvarianten

Solobank B: 
ca. 64/175/187/198 cm

Hockerbank B: 
ca. 118/140/162 cm

Eckbank, wahlweise spiegelseitig  
B/T: ca. 173/185/196/207/219 x 
136/159 cm

Spitzkissen kubisch

Sitz Rücken
Play - einzigartiges Design & bester Komfort 1.000e 

Eröffnungs-

angebote

1.622,-  UVP

LEDER-ARMLEHNSTUHL

599,-AB

63%
SPAREN

5.150,-  UVP

ESSTISCH

1.999,-
61%
SPAREN

838,-  UVP

STUHL
299,-AB

64%
SPAREN

1.347,-  UVP

LEDER-ARMLEHNSTUHL
399,-AB 70%

SPAREN

2.147,-  UVP

ESSTISCH MIT FUNKTION

899,- 58%
SPAREN

1.096,-  UVP

STUHL

399,- 63%
SPAREN

5.776,-  UVP

ESSTISCH

1.999,-
65%

SPAREN

1.495,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

449,-AB

69%
SPAREN

Esstisch, Tischplatte Akazie massiv stone,  
Gestell Memphis Round Eisen schwarz,  
ca. 220 x 100 cm      23670071/01-02     1.504,-  UVP     599,- 
Gegen Mehrpreis: verschiedene Gestellformen sowie  
Tischplatten in verschiedenen Größen und Holzarten erhältlich 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff,  
in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Metall schwarz, drehbar      
23670127/01-06,23-26     418,-  UVP     149,-

Akazie massiv stone Shisham massiv natur Akazie massiv acana

Mango massiv Eiche massiv natur

Memphis Round Spider

FlyMikado

U-Form

XXXL Farb- 
auswahl

Akazie 
massiv

418,-  UVP

ARMLEHNSTUHL

149,-JE

64%
SPAREN

4 verschiedene Tischplattengrößen erhältlich  
•	ca. 180 x 90 cm	    • ca. 220 x 100 cm  
•	ca. 200 x 100 cm 	   • ca. 240 x 100 cm 
•	ca. 240 x 100 cm

XXXL Tischsystem

5 verschiedene Holzfarben erhältlich  
•	Akazie massiv stone	 • Mango massiv  
•	Shisham massiv natur	 • Eiche massiv natur 
•	Akazie massiv acana 
•	Eiche massiv natur

5 verschiedene Tischgestelle  
in Schwarz matt erhältlich  
•	Memphis Round	 • Mikado	    • Fly 
•	Spider		  • U-Form

1.504,-  UVP

ESSTISCH

599,- 60%
SPAREN

Barhocker, strapazierfähiger Bezugsstoff, in ver-
schiedenen Farben erhältlich, Sternfuß Metall schwarz, 
drehbar     23670127/07,10-12     435,-  UVP     169,- 
Barhocker preisgleich auch mit Tellerfuß in Metall 
schwarz erhältlich      23670127/13-18     435,-  UVP     169,-

XXXL 
Farbauswahl

435,-  UVP

BARHOCKER
169,-JE

61%
SPAREN

dreh-
bar

höhenver-
stellbar

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



Bettanlage, Eiche-Bianco teilmassiv, Bett, Kopfteilpolster braun, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Hänge-Nachtschränke, Absetzungen Mattglas anthrazit, je 1 Schublade, Gesamtmaß ca. 314 x 101 x 210 cm, Preis ohne Beleuchtungen     08910011/01     3.055,-  UVP     1.299,- 
Drehtürenschrank 5-türig, Eiche-Bianco teilmassiv, Absetzungen Mattglas anthrazit, ca. 247 x 214 x 61 cm, Preis ohne Beleuchtung     08910011/02     4.519,-  UVP     1.899,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Kopfteilbeleuchtung, 2er-Set 169,-,  Bettschublade, 2er-Set 406,-,  Passepartout inkl. LED-Lichtband 621,-, Beimöbel

Eiche-Bianco 
teilmassiv

1000e Eröffnungsangebote

Schwebetürenschrank 2-türig,  
Viking-Oak-hell-Nachbildung, linke Front hellgrau,  
Griffleiste Metall graphitfarbig, ca. 270 x 225 x 60 cm      
12980010/09     1.758,-  UVP     699,- 
Bettanlage, Viking-Oak-hell-Nachbildung, Absetzung  
hellgrau, Polsterkopfteil Cord, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
inkl. 2 Nachtschränken, je 2 Schubladen, Griffe Metall  
graphitfarbig, Nachtschrankaufsätze inkl. LED-Beleuchtung,  
Gesamtmaß ca. 300 x 98 x 217 cm      
12980010/06     2.004,-  UVP     799,- 
Gegen Mehrpreis:  Bettschubkasten 2er-Set 272,-,

 Passepartout 178,-,Beimöbel

Drehtürenschrank 5-türig, Korpus Kunststoff champagnerfarbig, Absetzung Artisan-Eiche-Nachbildung, 
Außentüren champagnerfarbig, Mitteltüren Spiegel, Bügelgriffe Metall bronzefarbig,  
ca. 272 x 228 x 60 cm     12980054/01     2.314,-  UVP     999,- 
Bett, Holzwerkstoff MDF, Kunststoff champagnerfarbig, Absetzung Artisan-Eiche-Nachbildung,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm     12980054/02     758,-  UVP     299,- 
Nachtschrank, Korpus Kunststoff champagnerfarbig, Absetzung Artisan-Eiche-Nachbildung,  
1 Schublade, Bügelgriff Metall bronzefarbig, ca, 58 x 47x 45 cm     12980054/03     430,-  UVP     179,-

1.758,-  UVP

SCHWEBETÜRENSCHRANK

699,- 60%
SPAREN

2.004,-  UVP

BETTANLAGE

799,- 60%
SPAREN

2.314,-  UVP

DREHTÜRENSCHRANK

999,-
56%

SPAREN
758,-  UVP

BETT

299,-
60%

SPAREN

3.055,-  UVP

BETTANLAGE

1.299,-
57%

SPAREN4.519,-  UVP

DREHTÜRENSCHRANK

1.899,-
57%

SPAREN

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Drehtürenschrank 2.520,- Gesamtpreis für die abgebildete 

Bettanlage 1.874,-

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Schwebetürenschrank 877,-

Gesamtpreis für die abgebildete 
Bettanlage 1.071,-

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Bettanlage, Bianco-Eiche-Nachbildung,  
unterer Bettrahmen Kunststoff graphitfarbig, Polsterkopfteil Lederlook graphitfarbig,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtschränke, Front Glas graphitfarbig, je 1 Schublade, Gesamt-
maß ca. 309 x 97 x 215 cm, Preis ohne Beleuchtungen     04420289/02     1.886,-  UVP     699,- 
Drehtürenschrank 5-türig, Korpus und Absetzungen Bianco-Eiche-Nachbildung, Front 
Glas graphitfarbig, 3 Spiegeltüren, ca. 250 x 216 x 58 cm     04420289/01     2.457,-  UVP     899,- 
Gegen Mehrpreis:  Nachtschrank-Aufsatz inkl. LED-Beleuchtung, 2er-Set 486,-, Beimöbel

1.886,-  UVP

BETTANLAGE

699,- 62%
SPAREN

2.457,-  UVP

DREHTÜRENSCHRANK

899,- 63%
SPAREN

Gesamtpreis für die abgebildete 
Bettanlage 1.185,-

Boxspringbett, Unterbau Taschenfederkern Lederlook braun,  
Polsterkopfteil Leder braun inkl. Knopfsteppung, Partnermatratze 7-Zonen- 
Tonnentaschenfederkernmatratze, 1x Härtegrad III, 1x Härtegrad IV, Winkelfuß 
chromfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     05010023/02     4.051,-  UVP     1.699,- 
Drehtürenschrank 6-türig, Kunststoff graphitfarbig, Absetzung Streifen  
Nordic-Eiche-Nachbildung, Griffleisten schwarz, ca. 300 x 236 x 58 cm,  
Preis ohne Beleuchtungen     04420083/04     2.885,-  UVP     999,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Spotbeleuchtung 3er-Set 252,-, Beimöbel

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Drehtürenschrank 1.251,-

2.885,-  UVP

DREHTÜRENSCHRANK

999,-
65%

SPAREN

4.051,-  UVP

BOXSPRINGBETT

1.699,-
58%

SPAREN

Polsterbett, Stoffbezug silberfarbig, Bettrahmen  
und Kopfteil gepolstert mit Steppung, Füße Kunststoff schwarz, 
 Lgf. ca. 180 x 200 cm     23070066/02     1.950,-  UVP     699,- 
Taschenfederkernmatratze, Höhe ca. 26 cm, 7-Zonen-Taschenfederkern,  
Viscoschaumauflage, Härtegrad III, Bezug, Lgf. ca. 180 x 200 cm     23070112/02     399,-
Gegen Mehrpreis:  Bettkasten inkl. Lattenrost mit Gasdruckfeder 354,-, Beimöbel

1.950,-  UVP

POLSTERBETT

699,- 64%
SPAREN

Gesamtpreis für das abgebildete 
Polsterbett 1.053,- 72

Monate

bis  
zu

Gültig mindestens  
bis 09.03.2025

Wir ermöglichen Ihnen Finanzkauf zu  
günstigen Konditionen. Fragen Sie unsere  
qualifizierten Fachberater*innen.

Sollzinsen für die  
ersten 6 Monate

XXXL Tipp:

FJ)0%

Günstiger Finanzkauf

FJ) bei Finanzierung über die Visa Flexx-Karte. Ohne fest vereinbarte Vertragslaufzeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Der Zinssatz von 0,00 % gilt nur im Falle der Erstverfügung, zeitlich 
befristet auf 6 Monate. Danach gebundener Sollzinssatz 13,09 % (13,90 % effektiver Jahreszins) für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler. Für alle anderen Verfügungen gilt ein gebundener Sollzinssatz 
von 16,92 % (18,29 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt mind. 3 % des aktuellen Saldos, mind.10 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 17 Abs. 4 PAngV. Finanzierungen erfolgen 
nur über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf, Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Gültig von 22.02. bis 09.03.2025.

FJ)

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



Bettanlage, Wildeiche massiv, Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
inkl. 2 Hänge-Nachtschränken, je 1 Schublade, ca. 67 x 44 x 45 cm, Gesamtmaß ca. 322 x 99 x 208 cm      
21980001/45     6.275,-  UVP     1.999,-  Drehtürenschrank 6-türig, Wildeiche massiv, Applikation  
Hirnholz-Furnier, inkl. 3 Schubladen, ca. 302 x 224 x 62 cm     21980001/44     12.882,-  UVP     3.999,- 
Gegen Mehrpreis:  Passepartout 718,-,  Schrankfront in Absetzung Mattglas magnolienfarbig 346,-,

 Nachtschrank-Aufsatz 2er-Set 504,-,  Nachtschrankfront Mattglas magnolienfarbig, je 41,-, Beimöbel 

LED-Licht hebt die  
Spaltholzabsetzungen 
effektvoll hervor

Wildeiche 
massiv

6.275,-  UVP

BETTANLAGE

1.999,-
68%

SPAREN

Gesamtpreis für die abgebildete 
Bettanlage 2.585,-

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Drehtürenschrank 5.063,-

12.882,-  UVP

DREHTÜRENSCHRANK

3.999,-
68%

SPAREN

Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer 7.868,-

Schlafzimmer, Lack graphitfarbig, Absetzung Wildeiche teilmassiv, Griffe und Füße schwarz,
Bett, Holzkopfteil, Füße mit Metallelementen, Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtschränke, je 1 Schublade, ca. 65 x 21 x 45 cm,
Drehtürenschrank 6-türig, inkl. 6 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, ca. 298 x 222 x 65 cm, Preis ohne Beleuchtungen     05160061/01     5.499,- 
Gegen Mehrpreis:  Kranz 292,-,  LED-Beleuchtung für Kranz 483,-,  Nachtkasten-Aufsatz, je 420,-,  LED-Beleuchtung Nachtkasten Aufsatz, je 96,-, 

 Sensorschalter 2er-Set 214,-,  LED-Kopfteilbeleuchtung 174,-,  LED-Fußteilbeleuchtung 174,-,Beimöbel

Drehtürenschrank 6-türig, Korpus Balkeneiche furniert, Front Lack weiß,  
Bauchbinde Lisenen anthrazitfarbig, Winkelgriff anthrazitfarbig, ca. 300 x 230 x 60 cm,  
Preis ohne Beleuchtung     12030009/05     4.484,-  UVP     1.599,- 
Bettanlage, Korpus Balkeneiche furniert, Absetzung Lack weiß, Kopf- und Fußteil mit Lisenen in Anthrazit, 
Fuß anthrazitfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2x Nachtkomode, je 1 Schublade, Griff anthrazitfarbig,  
Gesamtmaß ca. 209 x 211 x 101 cm, Preis ohne Beleuchtung     12030009/07     4.394,-  UVP     1.599,- 
Gegen Mehrpreis:  LED-Beleuchtung für Kopfteil  340,-,  Nachtschrank Aufsatz je 288,-,  

 LED-Beleuchtung für Nachtschrank Aufsatz je 232,-,  Passepartoutrahmen 545,-,
 LED-Beleuchtung Passepartoutrahmen 457,-, Beimöbel

**

4.394,-  UVP

BETTANLAGE

1.599,- 63%
SPAREN

Gesamtpreis für die abgebildete 
Bettanlage 2.979,-

4.484,-  UVP

DREHTÜRENSCHRANK

1.599,- 64%
SPAREN

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Drehtürenschrank 2.601,-

SCHLAFZIMMER

5.499,-

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Johann Jakob, Pure Home, 
Himolla und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Bett, Kunststoff weiß, Absetzungen Artisan-Eiche-Nachbildung, Lgf. ca. 120 x 200 cm      
02410070/10     437,-  UVP     179,-  Kleiderschrank 2-türig, Kunststoff weiß, Absetzungen Artisan-Eiche- 
Nachbildung, 2 Schubladen, 4 offene Fächer, ca. 143 x 200 x 55 cm     02410070/09     1.093,-  UVP     449,- 
Jugendschreibtisch, Kunststoff weiß, Absetzung Artisan-Eiche-Nachbildung, 1 Schublade, 1 offenes Fach, 
ca. 135 x 74 x 60 cm     02410070/02     376,-  UVP     159,- Gegen Mehrpreis: Beimöbel 

Boxspringbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug hellgrau, Unterbau und 
Matratze 4-Gang-Bonellfederkern, Härtegrad II, inkl. Komfortschaum-
topper und Bettkasten, Lgf. ca. 140 x 200 cm      
22200046/18     1.859,-  UVP     699,-

1: Matratzen-Set, Taschenfederkernmatratze, Höhe ca. 19 cm, 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Härtegrad II, 
Mehrzonen-Stützsystem für punktelastisch-angenehmen Liegekomfort, Bezug abnehm- und waschbar,  
Lattenrost, 28 flexible Federholzleisten, individuell einstellbare Mittelzonenverstärkung, Schulterkomfortzone, 
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar, Lgf. ca. 90 x 200 cm     23350045/04-05     299,-

XXXL Vorteil: 
Matratzen-Set preisgleich  
in Härtegrad II und III sowie  
in den Größen ca. 90 x 200 cm  
und 100 x 200 cm erhältlich

Kopf- und Fußteil 
manuell verstellbar

3: Lattenrost NV, 42 Federholzleisten in Trio-Kappen, individuelle Härteverstellung im Mittelzonenbereich  
durch Doppelleistentechnik, flexible Schulterkomfortzone sowie Hüftbereich für eine optimale ergonomische 
Körperanpassung, Lgf. ca. 90 x 200 cm     04480078/01,07     305,-  UVP     129,-

2: Taschenfederkernmatratze
Lgf. ca. 90 x 200 cm, integrierter 7-Zonen-Taschenfederkern, atmungsaktiver Kaltschaum, hohes Raumgewicht  
(RG 60), ergonomische Liegezonen, dynamisch stabile Randzone, wahlweise Härtegrad II und III,  
Bezug mit umlaufendem Klimaband und Wendeschlaufen     15030002/01-02     599,-

XXXL Vorteil:  
Matratze preisgleich in den 
Größen ca. 90 x 200 cm und 
100 x 200 cm erhältlich

7-Zonen- 
System

Bezug 
waschbar

XXXL-Vorteil: 
Lattenrost preisgleich  
in den Größen  
ca. 90 x 200 cm und  
100 x 200 cm erhältlich.

7-Zonen- 
System

Bezug 
waschbar

437,-  UVP

BETT

179,-
59%

SPAREN

1.093,-  UVP

KLEIDERSCHRANK

449,- 58%
SPAREN

1.859,-  UVP

BOXSPRINGBETT  
INKL. BETTKASTEN

699,- 62%
SPAREN

305,-  UVP

3	 LATTENROST

129,-
57%

SPAREN

2	 TASCHENFEDERKERN- 
	 MATRATZE

599,-
1	 MATRATZEN-SET

299,-

376,-  UVP

JUGENDSCHREIBTISCH
159,-

57%
SPAREN

Jugendschreibtisch „Marco 2“, kreideweiß, Gestell schwarz, höhenverstellbar,  
Tischplatte schrägstellbar, ca. 120 x 70 cm     03450092/08     229,- 
Jugenddrehstuhl „Tio“, Stoffbezug hellgrau, luftdurchlässige 3D-Bezüge abnehm- und waschbar,  
Sicherheitsdoppelrollen für weiche und harte Böden, Gestell schwarz, Sitztiefe ca. 31 - 42 cm,  
Sitzhöhe ca. 37 - 49 cm, max. Belastbarkeit 80 kg     03450242/29     229,-
Gegen Mehrpreis:  Funktionsboard 85,-  Schubkastenauszug 93,-,Beimöbel

Hausbett, MDF Lack weiß,  
Gestell Kiefer massiv, inkl. Lattenrost, Lgf. ca. 90 x 200 cm     05910011/01     399,- 
Kindermatratze, Höhe ca. 11 cm, Komfortschaumkern,  
Bezug abnehm- und waschbar, Lgf. ca. 90 x 200 cm     05010033/01     99,- 
Bettschubkasten, MDF Lack weiß, mit Gummirollen, ca. 198 x 98 cm     05910011/02     129,- 
Kinderkleiderschrank 2-türig, MDF Lack weiß, 2 Schubladen in Absetzung Pinie furniert,  
Füße Kiefer massiv, ca. 95 x 190 x 57 cm     05910011/03     599,-

JUGENDSCHREIBTISCH

229,-

KINDERKLEIDERSCHRANK

599,-

HAUSBETT

399,-

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

JUGENDDREHSTUHL

229,-
Gesamtpreis für den abgebil-
deten Jugendschreibtisch 407,-

4: Lattenrost, 40 elastische, besonders verstärkte Federholzleisten mit spezieller Qualitätsverleimung, 
individuelle Härteverstellung im Lordosen- und Beckenbereich, Kopf- und Fußteil nicht verstellbar, 
Maximalbelastbarkeit ca. 180 kg, Lgf. ca. 90 x 200 cm     21300091/01     437,-  UVP     199,-

XXXL-Vorteil: 
Lattenrost preisgleich in den  
Größen ca. 90 x 200 cm und  
100 x 200 cm erhältlich.

437,-  UVP

4	 LATTENROST

199,-
54%

SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Kommodenserie Korpus weiß Hochglanz,  
Front und Abdeckplatte Glas weiß
Sideboard 4 Schubladen, 2 Türen, ca. 180 x 99 x 40 cm     
05540001/06     1.135,-  UVP     399,- 
Lowboard 2 Schubladen, 2 Türen, ca. 180 x 54 x 40 cm     
05540001/08     794,-  UVP     249,- 
Nachtschrank 3 Schubladen, ca. 45 x 60 x 40 cm     
05540001/01     388,-  UVP     129,- 
Kommode 4 Schubladen, ca. 90 x 100 x 40 cm     
05540001/03     680,-  UVP     249,-

Glasfront

2: Standspiegel, Rahmen silberfarbig oder weiß,  
ca. 40 x 160 x 5 cm     25710006/01-02     90,-  UVP     24,90

3: Kleinmöbelserie,  
Eiche-Artisan-Nachbildung, Absetzungen graphit,  
Lowboard 2 Türen, 2 Schubladen, ca. 192 x 62 x 47 cm     
27370356/18     926,-  UVP     249,- 
Kommode 2 Türen, 2 Schubladen, ca. 80 x 107 x 38 cm     
27370356/15     623,-  UVP     199,- 
Sideboard 3 Türen, 4 Schubladen, ca. 180 x 82 x 44 cm     
27370356/16     1.135,-  UVP     349,-

4: Kommodenserie Eiche teilmassiv,  
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen,  
ca. 180 x 89 x 41 cm     27300004/06     1.018,-  UVP     299,- 
Kommode 1 Tür, 4 Schubladen,  
ca. 120 x 89 x 41 cm     27300004/05     811,-  UVP     199,-

8: Spiegel Metall schwarz, ca. 100 x 200 x 3 cm     
07260043/01     430,-  UVP     119,-

10: Hochzeitsschrank, Lack schwarz, 2 Türen,  
1 Schublade, ca. 75 x 140 x 40 cm      
17510014/01     397,-  UVP     149,-

6: Beistelltisch Eiche-Nachbildung, Metallgestell 
schwarz, ca. 40 x 50 x 40 cm      
27980134/01     101,-  UVP     29,90

5: Regal-Serie, Metallgestell schwarz,  
Böden Eiche-Nachbildung, ca. 76 x 180 x 33 cm     
27980023/01     369,-  UVP     99,90 
rund, ca. 110 x 131 x 33 cm      
27980023/02     357,-  UVP     99,90

7: Schminktischset, Kiefer Lack weiß, 4 Schubladen, 
inklusive Hocker, ca. 75 x 189 x 40 cm      
16210004/01     290,-  UVP     79,90

inklusive Hocker

9: Kommode Kiefernholz multicolor,  
14 Schubladen, 2 Türen, ca. 76 x 119 x 32 cm      
00890001/01     647,-  UVP     199,-

1000e Eröffnungsangebote

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

290,-  UVP

7	 SCHMINKTISCHSET

7990

72%
SPAREN

647,-  UVP

9	 KOMMODE

199,-

69%
SPAREN

101,-  UVP

6	 BEISTELLTISCH

2990

70%
SPAREN

430,-  UVP

8	 SPIEGEL

119,-

72%
SPAREN

397,-  UVP

10	HOCHZEITSSCHRANK

149,- 62%
SPAREN

1.018,-  UVP

4	 SIDEBOARD

299,- 70%
SPAREN

811,-  UVP

4	 KOMMODE

199,-
75%
SPAREN

926,-  UVP

3	 LOWBOARD

249,-
73%
SPAREN

623,-  UVP

3	 KOMMODE

199,- 68%
SPAREN

1.135,-  UVP

1	 SIDEBOARD

399,-
64%

SPAREN

388,-  UVP

1	 NACHTSCHRANK

129,-
66%

SPAREN

794,-  UVP

1	 LOWBOARD

249,- 68%
SPAREN

90,-  UVP

2	 STANDSPIEGEL

2490JE

72%
SPAREN

680,-  UVP

1	 KOMMODE
249,-

63%
SPAREN

1.135,-  UVP

3	 SIDEBOARD
349,- 69%

SPAREN

369,-  UVP

5	 REGAL

9990JE

72%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11: Garderobenset, Eiche-Artisan-Nachbildung, Absetzungen in Anthrazit, bestehend aus: Schuhschrank,  
2 Türen, 2 Schubladen, ca. 85 x 105 x 38 cm, Spiegel, ca. 85 x 75 x 2 cm, Bank, 1 Schublade, ca. 85 x 45 x 38 cm, 
Paneel, mit 5 Haken und 1 Kleiderstange, ca. 85 x 127 x 28 cm, Schrank, 1 Tür, ca. 60 x 195 x 38 cm      
00030022/01-05     1.253,-  UVP   399,-

Alle Teile auch  
einzeln erhältlich

12: Garderoben-Set 5-teilig, Sibiu-Lärche- / San-Remo-hell-Nachbildung, bestehend aus:  
Kommode, ca. 76 x 96 x 40 cm, Spiegel ca. 76 x 91 x 4 cm, Bank 1 Klappe, ca. 76 x 50 x 38 cm,  
Paneel ca. 60 x 132 x 30 cm, Schrank 2 Türen, ca. 76 x 200 x 38 cm     08870603/01-05     1.211,-  UVP   499,-

alle Artikel auch  
einzeln erhältlich

14: Garderobenset 4-teilig, Lack grau, Absetzungen Balkeneiche furniert, bestehend aus: Bank 2 Türen,  
ca. 84 x 45 x 40 cm, Paneel Kleiderstange, 5 Haken, ca. 80 x 109 x 27 cm, Spiegel ca. 82 x 80 cm,  
Schuhschrank 2 Türen, 1 Schublade, ca. 84 x 108 x 37 cm     15290091/01-04     2.182,-     899,- 
Schrank 2 Türen und Kleiderstange, ca. 70 x 193 x 37 cm  15290091/05     1.203,-     399,- 

16: Garderobenset 5-teilig, Front Wildeiche massiv, Korpus Wildeiche teilmassiv,  
Absetzungen Metall, Bank, inkl. Sitzkissen, ca. 85 x 45 x 38 cm,  
Hakenleiste, 3 Haken, ca. 85 x 12 x 3 cm, Paneel, 3 Haken, 1 Kleiderstange, ca. 85 x 30 x 28 cm,  
Schuhschrank, 2 Türen, 1 Schublade, ca. 86 x 104 x 38 cm, Spiegel, ca. 85 x 85 x 3 cm      
01820046/03,05,04,01-02     3.210,-  UVP   999,-     
Schrank, ca. 60 x 200 x 38 cm    01820046/06     1.570,-  UVP     499,-    

inkl. Sitzkissen

13: Garderobenset 7-teilig schilffarbig supermatt, Absetzungen Eiche-Artisan-Nachbildung Riffeloptik  
Hängeschrank 1 Tür, ca. 55 x 179 x 37 cm, Hängeschuhschrank breit 2 Klappen, ca. 100 x 84 x 37 cm,  
Hängeregal 1 Schublade, 3 offene Fächer, ca. 25 x 84 x 37 cm, Hängeschuhschrank schmal 2 Klappen,  
ca. 55 x 84 x 37 cm, Wandspiegel ca. 180 x 60 x 2 cm, Garderobenpaneel 3 Klapphaken, ca. 13 x 151 x 16 cm     
27370455/06,01-05     2.732,-     799,-

15: Garderobenserie, Korpus Eiche furniert, Front Lack grau, Absetzung Risseiche massiv,  
Abdeckplatte Balkeneiche furniert, Schrank, ca. 64 x 187 x 31 cm     15290092/05     1.740,-  UVP     599,- 
Paneel, ca. 45 x 187 x 28 cm     15290092/04     788,-  UVP     249,- 
Hängeschuhschrank, 2 Schubladen, 4 Klappen, ca. 121 x 96 x 31 cm     15290092/02     2.692,-  UVP     899,- 
Spiegel, ca. 119 x 60 x 2 cm     15290092/03     400,-  UVP     119,-

Planungsvariante

1.570,-  UVP

16	SCHRANK

499,-

68%
SPAREN

2.692,-  UVP

15	HÄNGESCHUHSCHRANK

899,-

66%
SPAREN

1.740,-  UVP

15	SCHRANK

599,- 65%
SPAREN

1.203,-  UVP

14	SCHRANK

399,-

66%
SPAREN

2.182,-

14	GARDEROBENSET 4-TEILIG

899,-
58%

SPAREN2.182,-  UVP

12	GARDEROBENSET

499,-
58%

SPAREN1.211,-  UVP

11	 GARDEROBENSET 5-TEILIG

399,-
68%

SPAREN1.253,-  UVP

2.732,-

13	GARDEROBE 7-TEILIG

799,-
70%

SPAREN

16	GARDEROBENSET 5-TEILIG

999,-
68%

SPAREN
3.210,-  UVP

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



Büro-Programm, Asteiche teilmassiv, Absetzung Carbon anthrazit,  
Griffe Metall anthrazit pulverbeschichtet,  
1: Wandregal, ca. 85 x 15 x 22 cm     28480026/19     310,-  UVP     119,- 
2: Highboard 2-türig, 2 Schubladen, 1 Einlegeboden, ca. 86 x 122 x 40 cm     
28480026/07     1.750,-  UVP     649,- 
3: Aktenschrank 1-türig, 4 Einlegeböden, 3 Fächer, ca. 55 x 197 x 40 cm     
28480026/10     1.370,-  UVP     499,- 
4: Aktenregal, 5 Fächer, ca. 86 x 197 x 40 cm      
28480026/09     1.480,-  UVP     549,- 
5: Aktenschrank 2-türig, 4 Einlegeböden, ca. 86 x 197 x 40 cm       
28480026/04     2.270,-  UVP     899,- 
6: Aktenregal, 5 Fächer, ca. 55 x 197 x 40 cm      
28480026/03     1.205,-  UVP     449,- 
7: Aktenschrank 1-türig, 4 Einlegeböden, ca. 55 x 197 x 40 cm      
28480026/01     1.735,-  UVP     649,- 
8: Schreibtisch, Gestell Carbon anthrazit, ca. 160 x 80 x 75 cm      
28480026/05     1.430,-  UVP     549,- 
9: Anstellcontainer 1-türig, 1 Einlegeboden, ca. 43 x 75 x 80 cm      
28480026/15     1.110,-  UVP     439,- 
10: Rollcontainer, 3 Schubladen, ca. 43 x 57 x 50 cm      
28480026/06     1.045,-  UVP     399,-    
Gegen Mehrpreis: große Typenauswahl 
11: Chefsessel, Sitz und Rücken echtes Leder, mit Synchronmechanik und 
höhenverstellbaren Armlehnen, Federkraft individuell auf das Körpergewicht 
einstellbar, Gestell Metall chromfarbig, ca. 52 x 110 - 120 x 48 cm      
13190087/01     279,-

13: Büro-Programm, Kunststoff graphit, Absetzung  
Navara-Eiche-Nachbildung, Griffe Metall schwarz,   
Aktenschrank 2-türig, 4 Einlegeböden,  
ca. 80 x 197 x 40 cm     12580136/04     791,-  UVP     299,- 
Aktenregal, 5 Fächer, ca. 80 x 197 x 40 cm      
12580136/05     602,-  UVP     199,- 
Gegen Mehrpreis:  Regaleinsatz 5-teilig,  
ca. 27 x 37 x 35 cm     12580136/10     278,-  UVP     99,90 
Highboard 2-türig, 2 Schubladen, 1 Einlegeboden,  
ca. 80 x 120 x 40 cm     12580136/08     810,-  UVP     299,- 
Aktenregal, 2 Einlegeböden, 3 offene Fächer,  
ca. 45 x 120 x 40 cm      12580136/07     329,-  UVP     99,90 
Eckschreibtisch, Gestell Metall schwarz pulverbeschich-
tet, ca. 145 x 120 x 75 cm     12580136/03     933,-  UVP     349,- 
Drehstuhl, Bezug schwarz, mit verstellbaren Armlehnen, 
mit Wippmechanik mit Härtegradeinstelung,  

**

12: Büro-Programm, Korpus pastellweiß, Front Hickory- 
Eiche/ pastellweiß, Griffe Metall silberfarbig,  
Aktenregal, 6 offene Fächer, ca. 73,5 x 110 x 43 cm      
17240002/11     249,- 
Kommode 2-türig, ca. 90 x 110 x 43 cm      17240002/07      279,- 
Aktenschrank 1-türig, ca. 45 x 201 x 43 cm      
17240002/08     722,-  UVP     279,- 
Aktenregal, 6 offene Fächer, ca. 73,5 x 201 x 43 cm      
17240002/12     449,- 
Aktenschrank 2-türig, ca. 90 x 201 x 43 cm      
17240002/10     399,- 
Aktenschrank 1-türig, ca. 45 x 201 x 43 cm      
17240002/09     279,- 
Rollcontainer, 1 Fach, 2 Schubladen, ca. 45 x 55 x 40 cm      
17240002/04     556,-  UVP     199,- 
Schreibtisch, Tischplatte pastellweiß mit Hickory-Eiche, 
Gestell Metall silberfarbig, ca. 160 x 75 x 75 cm      
17240002/03     865,-  UVP     299,- 

21: Schreibtisch, MDF Eiche-Nachbildung,  
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, 2 Schubladen,  
ca. 150 x 60 x 76 cm      27980148/01     414,-  UVP     169,- 
Chefsessel, Mikrofaser hellgrau, Gestell Kunststoff 
schwarz, Hartbodenrollen, ausziehbare Fußstütze,  
ca. 63,5 x 110,5 - 118,5 x 70 cm       
18840041/01     414,-  UVP     149,-

20: Eckschreibtisch 1-türig, San-Remo-Eiche-Nach- 
bildung hell, Absetzung weiß Glanz, 1 Schublade,  
3 Fächer, Griffe Metall silberfarbig, ca. 120 x 159 x 76 cm     
02620008/01     179,- 
Chefsessel, Mikrofaser grau, Gestell Kunststoff schwarz, 
ca. 65 x 110 - 120 x 76 cm     18840022/01     99,90

17: Chefsessel, Webstoff schwarz, Rücken Mesh, mit 
verstellbarer Kopfstütze, höhenverstellbare Armlehnen, 
Synchronmechanik, Gestell Kunststoff, ca. 74 x 114 -  
124 x 70 cm      07880010/02     453,-  UVP     139,-

18: Drehstuhl, Webstoff schwarz, Gestell Kunststoff 
schwarz, mit verstellbarer Nackenstütze und Armlehnen, 
Synchronmechanik mit Sitztiefenverstellung,  
ca. 69 x 111 - 122 x 69 cm     07880003/01     434,-  UVP     149,-

19: Chefsessel, Webstoff schwarz, Rückenlehne Nylon 
Netzbespannung schwarz, Sitzpolsterung Formschaum, 
Synchronmechanik mit Sitztiefenverstellung, 4D-ver-
stellbare Armlehnen, verstellbare Kopfstütze, Drehkreuz 
Metall schwarz, ca. 70 x 113 - 122,5 x 71 cm       
07880070/01     794,-  UVP     249,-

16: Drehstuhl, Webstoff schwarz, mit Kopfstütze, höhen-
verstellbare Armlehnen, Fußkreuz Kunststoff schwarz,  
ca. 66 x 117 - 125 x 66 cm     28820100/01     320,-  UVP     99,90

15: Drehstuhl, Netzbespannung/Webstoff schwarz,  
mit Nackenstütze, Gestell Kunststoff schwarz,  
ca. 60 x 119 - 129 x 59 cm     11560011/01     79,90

14: Drehstuhl, Netzbespannung schwarz,  
Sitz Webstoff schwarz, Gestell Kunststoff weiß,  
ca. 60 x 86,5 - 94,5 x 60 cm     28820099/01     59,90

Fuß Drehkreuz schwarz, ca. 63 x 105 x 46 cm      
24190009/01     802,-  UVP     369,-

Gegen Mehrpreis:  2er-Set Schubkasteneinsatz, 
4 Schubladen, ca. 32 x 32 x 35 cm     17240001/13     179,-

933,-  UVP

13	ECKSCHREIBTISCH

349,-
62%

SPAREN

414,-  UVP

21	SCHREIBTISCH

169,- 59%
SPAREN

20	ECKSCHREIBTISCH

179,-
20	CHEFSESSEL

9990

12	SCHREIBTISCH

299,-
802,-  UVP

13	DREHSTUHL

369,- 53%
SPAREN

11	 CHEFSESSEL

279,-

794,-  UVP

19	CHEFSESSEL
249,- 68%

SPAREN

434,-  UVP

18	DREHSTUHL
149,- 65%

SPAREN

453,-  UVP

17	CHEFSESSEL
139,- 69%

SPAREN

320,-  UVP

16	DREHSTUHL
9990 68%

SPAREN

15	DREHSTUHL
7990

14	DREHSTUHL
5990

791,-  UVP

13	AKTENSCHRANK
299,-

62%
SPAREN 810,-  UVP

13	HIGHBOARD
299,- 63%

SPAREN

12	AKTENSCHRANK
279,-

12	ROLLCONTAINER
199,-

inkl. Relaxfunktion

verstellbare  
Kopfstütze

414,-  UVP

21	CHEFSESSEL

149,-
64%

SPAREN

  
 

1.430,-  UVP

8	 SCHREIBTISCH

549,-
61%
SPAREN

2.270,-  UVP

5	 AKTENSCHRANK
899,-

60%
SPAREN

1.750,-  UVP

2	 HIGHBOARD
649,-

62%
SPAREN

1

10

654
3

9

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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27: My Baby Lou Kindersitzgruppe „Kasimir“, MDF/Kiefer,  
weiß/naturfarbig, bestehend aus einem Stuhl und einem Tisch, Stuhl  
ab 3 bis 7 Jahre bzw. bis 50 kg, ca. 28 x 28 x 49 cm, Tisch bis 30 kg belastbar,  
ca. 59 x 46 x 50 cm     05180045/02     29,99

ab 3 Jahren

28: Graco Buggy Eezefold DLX „Lunar“, Gestell Aluminium schwarz, Syn-
thetikfaser grau, EVA-Räder 360° drehbar, schwenkbare Einzelräder, feststell-
bar, für Babyschalen geeignet, 5-Punkt-Gurtsystem, Fußstütze abklappbar, 
abnehmbarer Sicherheitsbügel, inkl. Sonnenverdeck, Einkaufskorb, Tragegriff, 
Becherhalter und Snacktray     39740112/01     169,95  UVP     119,90

Einhand-Faltmechanismus

29: My Baby Lou Schaukelwippe, Gestell Gusseisen pulverbeschichtet, 
Bezug Mischgewebe grau oder beige, inkl. Sitzverkleinerer passend für  
Hochstuhl „Lunch“, ca. 66 x 45 x 48 - 58 cm, von 6 bis 9 Monaten      
63870007/01-02     49,99
30: My Baby Lou Hochstuhl „Lunch“, Essbrett abnehmbar,  
3-Punkt-Sicherheitsgurt, Fußstütze und Sitzfläche verstellbar,  
ca. 45 x 51 x 79 cm, ab 6 Monaten, Buche   	27860003/03     	 49,99 
grau, weiß, mud oder biscuit     	 27860003/01-02,04-05   	59,99

31: My Baby Lou Babyzimmer „Benton“, Kunststoff/MDF/Eiche Artisan,  
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen,  
Lgfl. ca. 70 x 140 cm    	00030036/01     	149,90 
Umbauseiten für Gitterbett,  
ca. 140 x 2 x 20 cm     	 00030036/08    	99,99  UVP    		  34,99 
Wickelkommode, 3 Schubladen,  
ca. 110 x 90 x 43 cm   	 00030036/02     	549,90  UVP  	179,90 
Wickelaufsatz, inkl. Unterstellregal, Wickelfläche,  
ca. 85 x 77 cm     	 00030036/03     	199,90  UVP   		 69,99 
Wandboard, 3 Haken,  
ca. 106 x 34 x 22 cm     00030036/05     	129,90  UVP   		 39,99 
Standregal, ca. 60 x 209 x 43 cm     00030036/07     299,90  UVP     99,99 
ca. 110 x 139 x 43 cm  	 00030036/06    	399,90  UVP  	129,90 
Kleiderschrank 2-türig, 3 Schubladen, 3 offene Fächer,  
ca. 153 x 209 x 60 cm  	00030036/04    	1.199,-  UVP   	399,90

22: Joop! Ösenschal „J-Allovers“, 100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 140 x 250 cm     30210068/01-02,07     69,95  UVP     29,99 
Ösenschal „J-Airy“, 60% PES/40% Baumwolle, ca. 140 x 250 cm      
30210093/02     129,95     49,99 
Homeware Vorhangstangen-Set „Sienna“,  
2-läufig, ca. 20 mm Ø, inkl. Gleitern, Trägern, Endstücken,  
Länge ca. 120 cm      82640049/01      49,99     14,99 
Länge ca. 160 cm     82640049/02      59,99     19,99 
Länge ca. 200 cm     82640049/03     69,99     24,99 
Länge ca. 240 cm     82640049/04     79,99      29,99

hochwertige  
Ausbrennertechnik

blick-
dicht

23: Esposa Fertigvorhang „Oskar“ mit Kombiband, 100% PES,  
ca. 140 x 245 cm     64350001/01-04,06     7,99

24: Esposa Fertigvorhang „Pablo“ mit Kombiband, 100% PES,  
ca. 135 x 245 cm     76960348/01-04,06,08-12     12,99

Samt

blick-
dicht

25: Esposa Fertigvorhang „Mauro“ mit Kombiband, 100% PES,  
ca. 135 x 245 cm     47890489/01-02     29,99     14,99

halbtrans-
parent

26: Esprit Ösenschal „E-Harp“, 100% PES,  
ca. 140 x 250 cm     30210464/01-05     49,99  UVP     24,99

halbtrans-
parent

halbtrans-
parent

69,95  UVP

22 ÖSENSCHAL

2999

57%
SPAREN

29,99

25	FERTIG- 
	 VORHANG

1499

50%
SPAREN

31 	GITTERBETT

14990

1.199,-  UVP

31	 KLEIDERSCHRANK

39990 66%
SPAREN

549,90  UVP

31 	WICKELKOMMODE
17990 67%

SPAREN

27	KINDERSITZGRUPPE

2999

23	FERTIG- 
 	 VORHANG

799

2-teilig

169,95  UVP

28	BUGGY
11990

29%
SPAREN

XXXL Vorteil 
• inkl. Lattenrost 
• 3-fach höhenverstellbar 
• umbaubar zum Juniorbett

Träumeland Kinderbettmatratze „Glücksstern“, Bezug Synthetik,  
Kaltschaumkern 9 cm, Bezug waschbar bis 60 Grad, für Hausstauballergiker 
geeignet, klimatisierte Belüftungskanäle, atmungsaktiv, wendbar, 
schadstoffgeprüft, ca. 70 x 140 cm     68690077/02     219,90  UVP     129,90

219,90  UVP

KINDERBETTMATRATZE
12990 40%

SPAREN

Bezug abnehm- und 
waschbar bis 60 °C

passend für  
Hochstuhl „Lunch“

ab Geburt
bis 6 Monate

bis 9 kg

29	SCHAUKELWIPPE

4999

ab 6 Monaten belastbar bis max. 80 kg

30 HOCHSTUHL

4999AB

24	FERTIG 
	 VORHANG

1299

XXXL Vorteil inkl.  
•	2 Stangen 
•	24 Gleitern 
•	Trägern 
•	Endstücken

129,95

22	ÖSENSCHAL

4999

61%
SPAREN

blick-
dicht

49,99  UVP

26	ÖSENSCHAL
2499

50%
SPAREN

49,99

22	VORHANG-	
	 STANGEN-SET

1499AB

70%
SPAREN

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Estella Jersey-Bettwäsche-Garnitur „Levian“, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 
80 x 80 cm     41422254/01     139,95  UVP     49,99

2: Schöner Wohnen Satin-Bettwäsche-Garnitur 
„Waves“, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
30211566/01-02     79,95  UVP     19,99

Wendedessin

3: Estella Jersey-Zwirn-Spannbetttuch,  
97% Baumwolle/3% Elasthan, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     41420118/01-02,35    49,95  UVP     29,99 
ca. 150 x 200 cm     41420129/01-02,35    64,95  UVP     39,99 
ca. 200 x 200 cm     41420197/01-02,35    79,95  UVP     49,99

mit Elasthan - auch für 
besonders hohe Matratzen 
und Boxspringbetten bis 
Länge ca. 220 cm geeignet

5: Sleeptex Nackenstützkissen „Cartino“,  
100% PES, ca. 60 x 40 x 11 cm     44160001/01     29,99

4: Sleeptex Kopfkissen „Comfy“, ca. 40 x 80 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% PES,  

Komfortstufen: 
Soft, Medium, Fest

weich und anschmiegsam

pflege-
leicht

9: Centa-Star Limited Betten-Serie  
„Vegan Dream“, Bezug 100% Baumwolle (Bio),  
Ganzjahresbett, Füllung 100% PES,  
vegane Endloshohlfasern,  
ca. 135 x 200 cm     35030222/01     179,-  UVP     49,99 
ca. 155 x 220 cm     35030222/02     229,-  UVP     59,99 
ca. 200 x 200 cm     35030222/03     279,-  UVP     79,99 
Kopfkissen, Füllung 100% PES,  
vegane Breeze Mikrofaser,  
ca. 40 x 80 cm     35030224/01     79,95  UVP     24,99 
ca. 80 x 80 cm     35030224/02     119,-  UVP     39,99

auch in ca. 200 x 200 cm erhältlich

XXXL Vorteil 
•	kuschelig, weich  
	 und anschmiegsam 
•	vegane, pflegeleichte  
	 High-Tech-Faser 
•	Hülle aus Organic Cotton  
	 (100% Baumwolle aus  
	 kontrolliert biologischem 	
	 Anbau)

feuchtigkeits-
regulierend

7: Vossen Frottier-Set „Batoni“, 100% Baumwolle,  
2x Handtuch, ca. 50 x 100 cm,  
und 2x Duschtuch, ca. 67 x 140 cm      
33550486/01-02,06-07     85,80  UVP     21,99

4-teilig

6: Joop! Frottier-Serie „J! Classic Cornflower“, 
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
Waschlappen, ca. 16 x 22 cm      
33670249/01,05-06,18-19     	 7,50  UVP    		 5,99 
Gästetuch, ca. 30 x 20 cm      
33670250/01,05-06,18-19     	 9,50  UVP    		 7,99 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
33670233/01,05-06,18-19     23,95  UVP     	14,99 
Duschtuch, ca. 80 x 150 cm      
33670234/01,05-06,18-19     62,95  UVP    	29,99

1000e Eröffnungsangebote

Soft     31050097/01     17,99 
Medium     31050097/02     19,99 
Fest     31050097/03     24,99

139,95  UVP

1	 JERSEY-BETTWÄSCHE

4999 64%
SPAREN

49,95  UVP

3	 JERSEY-ZWIRN- 
	 SPANNBETTTUCH

2999AB 39%
SPAREN

5	 NACKENSTÜTZKISSEN
2999

4	 KOPFKISSEN
1799AB

179,-  UVP

9	 GANZJAHRESBETT

4999AB

72%
SPAREN

79,95  UVP

9	 KOPFKISSEN

2499AB

68%
SPAREN

85,80  UVP

7	 FROTTIER-SET
2199

74%
SPAREN

23,95  UVP

6	 HANDTUCH
1499 37%

SPAREN

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

79,95  UVP

2	 SATIN-BETTWÄSCHE

1999 74%
SPAREN

XXXL Vorteil 
•	Bezug abnehmbar und waschbar 
•	optimale Druckentlastung 
•	soft und stützend 
•	inkl. Gel-Pads

8: Centa-Star Ganzjahresbett „Inspiration“,  
Bezug feine Baumwoll-Einschütte 100% Baumwolle, 
Füllung OptiFill Markenfaser 100% PES,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 900 g      
35030294/01     	159,-  UVP     	29,99 
ca. 155 x 220 cm, ca. 1.150 g      
35030294/02     	179,-  UVP     	39,99 
ca. 200 x 200 cm, ca. 1.350 g      
35030294/03     	229,-  UVP     	49,99 

atmungs-
aktiv

159,-  UVP

8	 GANZJAHRESBETT

2999AB

81%
SPAREN

59,95  UVP

8	 KOPFKISSEN

1499AB

74%
SPAREN

Kopfkissen „Vision“, Bezug Baumwoll-Einschütte 
100% Baumwolle, gesteppt, Füllung Hohlfaserkugeln 
100% PES, ca. 40 x 80 cm      
35030296/04     59,95  UVP     14,99 
ca. 80 x 80 cm     35030296/05     79,95  UVP     24,99

00: Werbetext

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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handgeknüpft

Flor 100% Schurwolle

handgearbeitet

Flor 100% Schurwolle

14: Novel Vintageteppich „Bidjar Modern“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 76 x 300 cm     46180181/99     199,90  UVP     79,99 
ca. 130 x 190 cm     46180181/61     229,90  UVP     89,99 
ca. 170 x 230 cm     46180181/64     299,90  UVP     109,90

auch als Läufer erhältlich

auch als Läufer erhältlich

12: Novel Webteppich „Rakkas“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 250 cm     	 30950038/81     	139,90  UVP     	 49,99 
ca. 133 x 190 cm     	 30950038/61     	179,90  UVP     	 59,99
ca. 160 x 230 cm     	30950038/64     	249,90  UVP     	 79,99 
ca. 200 x 290 cm     	30950038/72     	399,90  UVP     139,90

auch als Läufer erhältlich

16: Novel Vintage-Teppich „Fiorentina“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590567/54 99,99  UVP 34,99
ca. 80 x 300 cm 77590567/99 229,90  UVP 69,99
ca. 133 x 190 cm 77590567/61 299,90  UVP 79,99
ca. 160 x 230 cm 77590567/64 399,90  UVP 119,90
ca. 200 cm Ø 77590567/70 519,90  UVP 139,90
ca. 200 x 290 cm 77590567/72 599,90  UVP 199,90

10: Cazaris Echter Orientteppich „Keshan“,  
100% Schurwolle, Original aus Persien, handgeknüpft,​
ca. 200 x 300 cm 40790084/72 2.299,-  UVP 449,90
ca. 250 x 350 cm 40790084/77 2.899,-  UVP 599,90

13: Cazaris Wollteppich „Sehnsucht nach Eden“, 
100% Schurwolle,​
ca. 70 x 140 cm 43450427/53 229,90  UVP 79,99
ca. 130 x 190 cm 43450427/61 619,90  UVP 249,90
ca. 160 x 230 cm 43450427/64 849,90  UVP 359,90
ca. 200 x 300 cm 43450427/72 1.399,-  UVP 599,90

11: Novel Webteppich „Herat“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 160 cm 80650292/54 139,90  UVP 34,99
ca. 80 x 240 cm 80650292/81 209,90  UVP 69,99
ca. 140 x 200 cm 80650292/61 289,90  UVP 79,99
ca. 160 x 240 cm 80650292/64 399,90  UVP 129,90

17: Novel Webteppich „Pescara“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 39580198/54 139,90  UVP 49,99
ca. 130 x 190 cm 39580198/61 299,90  UVP 119,90
ca. 160 x 230 cm 39580198/64 449,90  UVP 179,90
ca. 200 x 290 cm 39580198/72 699,90  UVP 279,90

18: Novel Webteppich „Nain“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 40790378/54 279,90  UVP 79,99
ca. 133 x 190 cm 40790378/61 599,90  UVP 249,90
ca. 160 x 230 cm 40790378/64 869,90  UVP 349,90
ca. 200 x 290 cm 40790378/72 1.499,-  UVP 549,90
ca. 240 x 340 cm 40790378/77 2.099,-  UVP 799,90

2.299,-  UVP

10	ECHTER ORIENTTEPPICH, 	
	 CA. 200 X 300 CM

44990AB

80%
SPAREN

229,90  UVP

13	WOLLTEPPICH,  
	 CA. 70 X 140 CM

7999AB 65%
SPAREN

229,90  UVP

14	VINTAGETEPPICH, 	
	 CA. 130 X 190 CM

8999 60%
SPAREN

139,90  UVP

11	 WEBTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 160 CM

3499AB 74%
SPAREN

179,90  UVP

12	WEBTEPPICH, 	
	 CA. 133 X 190 CM

5999 66%
SPAREN

auch als Läufer erhältlich

99,99  UVP

16	VINTAGE-TEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

3499AB 65%
SPAREN

139,90  UVP

17	WEBTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

4999AB 64%
SPAREN

279,90  UVP

18	WEBTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

7999AB 71%
SPAREN

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

auch in rund und  
als Läufer erhältlich

in weiteren Farben  
erhältlich

79,99  UVP

15	FLACHWEBTEPPICH, 	
	 CA. 60 X 90 CM

2499AB 68%
SPAREN

15: Novel Flachwebteppich „Patch“, 
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 60 x 90 cm 40630126/92 79,99  UVP 24,99
ca. 80 x 150 cm 40630126/54 169,90  UVP 54,99
ca. 68 x 220 cm 40630126/82 199,90  UVP 89,99
ca. 130 x 190 cm 40630126/61 349,90  UVP 149,90
ca. 155 x 230 cm 40630126/64 529,90  UVP 199,90
ca. 200 cm Ø 40630126/70 649,90  UVP 259,90
ca. 200 x 290 cm 40630126/72 769,90  UVP 319,90

beide Farben in rund oder 
rechteckig erhältlich

19: Novel Hochflorteppich „Siena“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 81040183/54 119,90  UVP 34,99
ca. 130 x 190 cm 81040183/61 239,90  UVP 79,99
ca. 160 cm Ø 81040183/84 249,90  UVP 99,99
ca. 160 x 230 cm 81040183/64 349,90  UVP 119,90

239,90  UVP

19	HOCHFLORTEPPICH,  
	 CA. 130 X 190 CM

7999

66%
SPAREN

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



189,99  UVP

10	HÄNGELEUCHTE

7999

57%
SPAREN

1: Novel Hängeleuchte, 7x 40 W, ohne Leuchtmittel, 
Metall/Rauchglas, schwarz/chromfarbig,  
ca. 86 x 34 x 120 cm      82271533/01     99,99

Rauchglas

10: Globo Hängeleuchte, 4x 60 W, ohne Leuchtmittel, 
Metall/Rauchglas, schwarz, ca. 110 x 140 cm, 15698-4H     
45589521/02     189,99  UVP     79,99

Rauchglas

2: Novel Akku-Tischleuchte, schwarz oder weiß, 
Höhe ca. 36 cm, ca. 12 cm Ø, inkl. 1x 3 W LED-Leucht-
mittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 300 lm, 
3.000 K     82271400/01-02     9,99

3: Novel LED-Deckenleuchte, Kunststoff, weiß,  
ca. 30 cm Ø, inkl. 1x 18 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 2.300 lm, 4.000 K     
62860021/02     14,99 
ca. 30 x 30 cm, inkl. 1x 18 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 2.400 lm, 4.000 K     
62860021/01     14,99

inkl. Leucht-
mittel

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	Touchdimmer 
•	3 Helligkeitsstufen

5: Novel LED-Deckenleuchte, nickelfarbig oder 
schwarz, ca. 76 x 37 x 6 cm, inkl. 1x 38 W LED-Leucht-
mittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 5.040 lm, 
3.500 K     89830012/01-02     59,99

inkl. Leucht-
mittel

7: Mican LED-Deckenventilator, Kunststoff, weiß/
schwarz, ca. 49 cm Ø, inkl. 1x 45 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 6.350 lm,  
3.000 - 6.500 K     47600048     39,99

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Fernbedienung 
•	inkl. Memory-Funktion

6: Boxxx LED-Schreibtischleuchte, Kunststoff/weiß 
oder schwarz, Höhe ca. 51 cm, inkl. 6 W LED-Leuchtmit-
tel, vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
450 lm, 4.000 K     82270863/01-02     19,99

9: Novel LED-Stehleuchte, Glas/Metall, nickelfarbig 
oder schwarz, Höhe ca. 180 cm, ca. 32 cm Ø, inkl. 1x 
25 W LED-Leuchtmittel, 2.800 lm, 2.700 - 6.500 K, 
Lesearm inkl. 1x 3,5 W LED-Leuchtmittel, vom End-
verbraucher nicht tauschbar, 350 lm, 2.700 - 6.500 K     
63600027/01-02     49,99

XXXL Vorteil  
•	inkl. Leuchtmittel 
•	Touchdimmer 
•	Memory-Funktion

1	 HÄNGELEUCHTE

9999

XXXL Vorteil 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Touchdimmer 
•	inkl. USB-Kabel 
•	in- und outdoorgeeignet

Länge ca. 76 cm
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1999
6 LED-Schreib- 
	 tisch-Leuchte

• inkl. Leucht- 

mitte
ln 

• Flexarm 

• Touch-Schalter 

• inkl. Farb-

wechsler

Lichtfarbe von  
Kaltweiß bis  
Warmweiß  
einstellbar

4: Novel LED-Tischleuchte, Metall/Glas, chrom- oder 
messingfarbig, Höhe ca. 31 cm, ca. 15 cm Ø, inkl. 1x 5 W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tausch-
bar, 495 lm, 3.000 K     48730045/01-02     19,99

2	 AKKU- 
	 TISCHLEUCHTE

999

5	 LED-DECKENLEUCHTE

5999
4	 LED-TISCHLEUCHTE

1999

3	 LED-DECKEN 
	 LEUCHTE

1499

9	 LED-STEHLEUCHTE

4999

7	 LED-DECKEN- 
	 VENTILATOR

3999

8: Novel LED-Strahler, Metall, nickelfarbig,  
ca. 45 x 19 cm, inkl. 2x 7 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
1.440 lm, 3.000 K     89830002/02     29,99 
ca. 68 x 19 cm, inkl. 4x 6,4 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 2.880 lm,  
3.000 K     89830002/04     49,99

inkl. Leucht-
mittel

8	 LED-STRAHLER

2999AB

1000e Eröffnungsangebote

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hierAlle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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399,-  UVP

20 TOPF-SET

9999

74%
SPAREN

11: Landscape Kombi-Service „Urban Life“,  
Porzellan, je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert- 
und Speiseteller     56530035,-0107     79,99

preisgleich auch  
eckig erhältlich

auch Einzelteile erhältlich

24-teilig für 6 Personen

20: WMF Topf-Set „Brillant“, Cromargan® Edelstahl 
18/10 matt, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 
24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, und Brat- 
pfanne, ca. 24 cm Ø     37313811     399,-  UVP     99,99

6-teilig

induktions-
geeignet

12: Leonardo Schalen-Set „Limited Edition“,  
4 Dessertschalen, je ca. 300 ml, und 1 Servierschale,  
ca. 1.900 ml      38132727/01     24,95  UVP     9,99

5-teilig

13: Ritzenhoff Gläser-Set „Lichtweiß“, Kristallglas, 
je 6 Rotweingläser, ca. 540 ml, Weißweingläser,  
ca. 400 ml, und Champagnergläser, ca. 230 ml      
45370273/01     116,55  UVP     29,99

18-teilig

15: Rösle Besteck-Set „Passion“, Edelstahl 18/10 
poliert, rostfrei, spülmaschinengeeignet      
53130231/01     279,-  UVP     79,99

14: Nachtmann Gläser-Set „Noblesse“,  
Kristallglas, je 6 Longdrinkgläser, ca. 375 ml,  
Whiskygläser, ca. 295 ml, und Tumbler, ca. 245 ml     
45460359     116,55  UVP     39,99

18-teilig

17: Lafer Messerblock „Pure“, Edelstahl, je 1 Messer-
block und 5 Messer     35010491/01     129,-  UVP     39,99

6-teilig

16: Elo Grillpfanne „Granit Evolution“,  
Aluminium, antihaftbeschichtet, ca. 28 x 28 cm     
35250038/01     109,-  UVP     29,99

19: WMF Schnellkochtopf „Perfect“, Edelstahl 18/10, 
ca. 22 cm Ø, ca. 4,5 l     37312465/01     179,99  UVP     79,99

induktions-
geeignet

18: Fissler Pfannen-Set „Cenit“, Aluminium, 
3-Schicht-Antihaftversiegelung, ca. 24 und 28 cm Ø     
37240402/01     139,-  UVP     49,99

2-teilig

induktions-
geeigent

11	 KOMBI-SERVICE

7999

Handmade Quality - jedes Teil ein Unikat

116,55  UVP

13	GLÄSER-SET
2999 74%

SPAREN

116,55  UVP

14	GLÄSER-SET
3999 65%

SPAREN

279,-  UVP

15	BESTECK-SET
7999

71%
SPAREN

129,-  UVP

17	MESSERBLOCK
3999

69%
SPAREN

139,-  UVP

18	PFANNEN-SET
4999 64%

SPAREN

179,99  UVP

19	SCHNELLKOCHTOPF
7999 55%

SPAREN

24,95  UVP

12	SCHALEN-SET

999 59%
SPAREN

109,-  UVP

16	GRILLPFANNE

2999 72%
SPAREN

induktions-
geeignet

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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Fissler Topf-Set „Paris“, Edelstahl 18/10 rostfrei, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     37240525     229,-  UVP     99,99

5-teilig

induktions-
geeignet

Schott Zwiesel Gläser-Set „Fortissimo“, je 6 Rotwein-, 
Weißwein- und Sektgläser     58080044     125,10  UVP     39,99

18-teilig

Zwilling Besteck-Set „King“, Edelstahl 18/10 poliert,  
spülmaschinengeeignet     62090576/01     299,-  UVP     79,99

Seltmann Weiden Kombi-Service „Lido Black Line“,  
Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller     
31230334     443,50  UVP     99,99

1.000e 

Eröffnungs-

angebote

saftiger Rührteigboden mit  
Schoko-Nuss-Vanillecreme 
Gültig vom  
25.02. bis 08.03.2025.

mit Spätzle 
Gültig vom 25.02. bis 08.03.2025.

wahlweise vom Schwein oder vom Hähnchen, 
mit Pommes frites und einer Portion Ketchup 
oder Mayonnaise 
Gültig vom 25.02. bis 08.03.2025.

„Guten Morgen“- 
Frühstück

XXXLutz Schnitzel Rinderroulade XXXLutz Torte
5,50
9,90

8,50
16,90 2,-

2,90

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)

ALLES AUCH

TO GO!
Frühstückssalami, Bierschinken, Schnittkäse, 
DARBO Konfitüre, Butter, Gurkensticks und 
Cherrytomaten, dazu zwei Kaiserbrötchen und  
eine Tasse Kaffee 
Gültig vom 27.02. bis 01.03.2025.

443,50  UVP

KOMBI-SERVICE

9999 77%
SPAREN

299,-  UVP

BESTECK-SET

7999 73%
SPAREN

125,10  UVP

GLÄSER-SET

3999 68%
SPAREN

229,-  UVP

TOPF-SET

9999

56%
SPAREN

4,-
6,90

ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G) ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G) ERÖFFNUNGSGUTSCHEIN G)

NEUERÖFFNUNG NEUERÖFFNUNG
ein Berliner 
GRATIS

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor der 
Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Nur gültig bei XXXLutz in Halstenbeck, 
Kaltenkirchen und Wentorf. Solange der Vorrat reicht. Allergen-Informationen 
erhalten Sie bei unseren Mitarbeitenden. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.
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Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : DE/053/012 Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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